

无聊的“蓝瘦香菇”能红多久？

网络的世界里,从来不缺少奇葩之事。比如前几日,“蓝瘦香菇”突然成为网络热词,而这不过是南宁一位小哥,在录制的一段失恋视频中表示“难受想哭”,结果因为他的一口方言,大家听成了“蓝瘦香菇”,居然就这么莫名其妙地爆红网络了。更奇葩的事情是,深圳有家企业,居然迅速抢注了“蓝瘦香菇”四个字,生怕被人先下手为强似的。

在眼下这个IP时代,任何吸引眼球的东西都可能被拿来“开发”,从网络小说到经典名著,甚至一首歌、一句流行语都有可能获得“IP开发”的殊荣,以发挥其巨大的商业价值。

类似“蓝瘦香菇”这样突然爆红的热词IP可谓不胜枚举,从“你妈妈喊你回家吃饭”的“贾君鹏”,到放狠话的“叶良辰”。这些网络现象一般都有着共同的特点——话题本身空洞无聊,爆红得莫名其妙,内涵被阐释得五花八门,还有就是,红得快消失得也快。

为什么那么多无聊的话题能成为一时谈资,被抬举到一种社会现象的地步?网络的放大效应,以及现实社会中的从众心理自然是避不开的。虚拟的网络世界打破了很多现实社会的规则、藩篱、禁忌和约束,且有着病毒式传播的便利,在日益浅薄化、娱乐化过程中,很多

“无聊”话题引发了那么多“有聊”的、一本正经的“过度阐释”,可谓网络社会一大奇观。所谓的网络推手也难辞其咎,目的嘛,自然是追名逐利。如今深圳这家公司抢注“蓝瘦香菇”,从其涉足甚广的注册经营范围来看,似乎也准备借“蓝瘦香菇”大干一场。

不过那些与此毫不相干的网友,他们的热情参与又是所谓何来?其实,这些突然爆红的网络热词背后,颇能反映当下的猎奇、围观、窥私、恶搞的社会文化心理。从某种意义上来说,这就是一种“网络起哄”,有点“我参与我骄傲”的意思。网络为网友们提供了自由宣泄情感的窗

口,公众的表现欲、想象力、自我意识和心理诉求在推热新词的过程中,得到了体现和抒发。事实上,大家在这种“造词运动”中可谓各取所需。当事人提高了知名度,网络推手攫取了利益,网友解了寂寞无聊,事外之人则坐山观虎斗。

无聊的终究还是无聊的,热劲一过,“蓝瘦香菇”注定会和“贾君鹏”、“叶良辰”、“犀利哥”等谈资一样,落入“偶然创造—突然流行—日益淡化—渐被遗忘”的窠臼,最终还是会挥一挥衣袖,带不走一片云彩。因为在这个网络世界里,大家终究还是要像“贾君鹏”那样“回家吃饭”的。《广州日报》2016.10.17文/薛世君

绝技骇人 印度农民表演眼镜蛇咬舌

据英国《每日邮报》报道,日前,印度北部拉贾斯坦邦的农民拉姆·拉罕表演被眼镜蛇咬舌头后却平安无事,受到当地人崇拜。一段视频记录下了这惊悚的一幕。

一般人看见眼镜蛇就会毛骨悚然。而在这段视频中,有“毒人”之称的68岁印度农民拉姆手持托盘,托盘里一条体型巨大的眼镜蛇对他虎视眈眈。拉姆伸出舌头,让眼镜蛇咬他的舌头,并注射毒液,他的嘴立刻鲜血直流。被蛇咬后他失去意识数秒,并称很享受这种被毒液麻痹后失去知觉的感觉,像飞起来一样。

拉姆已经表演这种“绝技”多年。他称:“我不会感到痛,也不会害怕。被咬后我的舌头会流一会儿血,然后我就感到飘飘欲仙,我很喜欢这种感觉。”

拉姆认为他的技艺能给他带来声望,还认为上帝十分眷恋他,赋予他对毒液的免疫力。他们认为拉姆受到了上帝保护,不会受到蛇的伤害,尊拉姆为上帝。表演结束后,他们会为蛇进行祈祷并把蛇放归野外。

网易新闻



一段一段残破的古围墙

马萨达要塞的模型

犹太人的精神家园

这是我们以色列、约旦之旅的第六天。一早我们就出发奔赴马萨达,这里有一个2000年前的犹太人的要塞,史料中曾经有记载,但是苦于年代久远,一直没有找到它的真迹。1963~1965年,考古学家在马萨达的山头上挖掘出要塞的遗迹,经过核对,和史料中描述的引水系统、防御工事、古堡……竟然全部都对上了。然后开始修复,至今已经修复了一部分,对外开放,成为弘扬犹太民族精神的教育基地。2001年,马萨达被联合国教科文组织列入世界文化遗产,因为它是具有宗教和艺术考古价值的建筑奇迹。

马萨达要塞是公元前113年,古犹太国希律王时代修建的。当时希律王考虑到国家安全,在耶路撒冷以南60多公里的沙漠中,选中了一个300多米高的山峰,按照当时流行的希腊风格,为这座要塞设计了1500米的双层围墙,还修筑了38个10米高的碉堡,作为犹太人的家园。它一边临着死海,一边是崇山峻岭,是一夫当关、万夫莫开的好地方。

希律王命人修筑了巨大的储水池,积蓄雨水,还沿着山体修了蜿蜒的水渠,用来输送水,并且建了12个巨大的储水池,每一个都可以蓄存4000立方米的水,供人们饮用。同时还修筑了一排排可以囤积粮食和武器的仓库。

马萨达周围的地形地貌,的确是易守难攻。当时的罗马皇帝不断派军队入侵耶路撒冷,把犹太人当作自己的奴隶。

公元66年,耶路撒冷的犹太人开始反抗罗马的压迫,遭到残酷镇压,死伤惨重。剩下的犹太人退守到马萨达,保存力量。

罗马人再次追杀犹太人,在马萨达展开长达3年的拉锯战。犹太人一直在顽强抵抗。罗马军队残忍地切断了通向马萨达城堡的水源,想把犹太人困死在马萨达。饥渴无助的犹太人决定在公元73年4月15日犹太教逾越节的那一天,集体殉难。但是犹太教的教义规定,人不可以夺取自己的生命。为了不违背教规,守城的900多人商量之后,选出10名身强力壮的人执行这一艰巨的任务——由他们杀死同胞,然后逐一自尽。

殉难前,犹太人的首领发表演说:“我们是最先起来反抗罗马,也是最后停止抗争的人。感谢上帝给了我们这个机会,当我们从容就义时,我们是自由人!不论敌人多么希望我们做活俘虏,但是他们没有办法阻止我们!遗憾的是我们没能打败他们,但我们可以自由地选择与所爱的人一起去死。让我们的妻子没有受到蹂躏而死,孩子没有做过奴隶而死吧!……我们宁愿为自由而死,不为奴隶而生!”

等到罗马军队兴冲冲地攻进马萨达城堡时,城堡里已经看不到生命,只有967具尸体。自此,犹太人开始了在全世界长达19个世纪的流浪生活,而马萨达精神也成为犹太人的民族精神。据说,有2个妇女和4个儿童悄悄地隐藏起来,把马萨达的故事流传下来。

如今,马萨达要塞已经成为旅游圣地,也是犹太民族进行传统教育的场所。在马萨达保卫战这一史实基础上凝结出来的马萨达精神,已经成为犹太民族英雄主义和自由品格的象征。

锐传播 文/赵萌

爱有回报 “国际背妻锦标赛”冠军收获多

美国缅因州纽里日前举行“北美背妻锦标赛”,吸引了44对选手参加。

冠军夫妻以59.18秒的成绩率先到达254米长赛道终点,按照比赛规则赢得了与妻子等重的啤酒和金额数是妻子体重数5倍的现金,即11箱啤酒和665美元的奖金。他们将出征明年在芬兰举行的“国际背妻锦标赛”。

这项赛事自1992年创办以来,不仅在芬兰颇受欢迎,还吸引了不少外国夫妻参赛,1996年起成为国际比赛,被正式命名为国际背妻锦标赛。

比赛主办方网站建议,最好的背妻训练应该贯穿日常生活,比如在超市里、操场上、健身中心。这样的训练不仅有助于取得比赛好成绩,还能融洽夫妻关系。

新华网

贱卖房产 只因不愿支付高额拆迁费用

一处有三间卧室、刚刚装修过、家具齐全的平层小屋起拍价只要1澳元(约合5.1元人民币)没错。住在澳大利亚新南威尔士州伍伦贡的斯皮内利夫妇正在贱卖他们的这处房产。

据当地媒体《伊勒瓦拉信使报》报道,夫妇俩原本是打算买一处大房子,但错过了机会,只得买下了大房子隔壁的这处小屋。两年后,他们打算在这块地上建造适合家里4个孩子住的“梦想中的房屋”,但房屋拆迁费需3万澳元(15.36万元人民币)。夫妇俩不愿支出这笔费用,于是定下1澳元的起拍价将其贱卖,条件就是房屋的新主人需要将房屋挪走。

男主人公克劳德·斯皮内利说:“我们不在乎是谁买下它……买主可以用直升机或卡车把它拖走,或者干脆把它毁了。”他还留下了电邮地址,希望有意者在12月前与他联系。

新华社

海底求婚 大白鲨现场环绕潜水爱好者

据英国《每日邮报》报道,世界各地的求婚方式无奇不有,美国一名男子近日在9米深的海底向女友求婚,现场竟有一群大白鲨环绕。

这场浪漫的海底求婚在墨西哥瓜达卢佩岛上。视频中,情侣迈克和女友劳拉同是潜水和鲨鱼狂热爱好者,当时他们在墨西哥度假胜地瓜达卢佩岛旅行,两人戴着水中呼吸器在深海潜水。当这对情侣在近9米深的海底铁笼中被多条大白鲨包围时,迈克突然掏出装有戒指的塑料盒子向女友求婚。

迈克说:“我视潜水如生命,我们都是潜水爱好者和鲨鱼保护者,我们一起参加自然保护项目,没有比深海潜水求婚更适合我们了!”视频结尾,劳拉激动不已,接受了求婚。

据了解,这趟旅行是劳拉为男友50岁生日精心准备的惊喜,因为他们一直憧憬这趟旅行却迟迟未能实现。迈克后来说,他早已筹备好这次求婚,但既担心天公不作美,又害怕自己不会使用海底鲨笼,得知劳拉给自己的生日惊喜后,便觉得是时候该他“出手”了。

环球网

辣得其所 美国男子吃魔鬼椒喉咙被“烧”

美国一名47岁男子因食用一口超级辣椒,喉咙被“烧”出一个洞。《急诊医学杂志》讲述了这起病例。该男子吃了一口夹着印度魔鬼椒所做菜泥的汉堡,几秒后开始剧烈呕吐,随后摔倒在地,被送往医院急救。

印度魔鬼椒曾被吉尼斯世界纪录认定为世界最辣辣椒,依据斯科维尔辣度检测体系检测,其辣度超过100万。这种检测方法是把辣椒汁水稀释到品尝不出辣味,100万单位意味着把辣椒汁水稀释100万倍才能彻底中和辣味。如今,印度魔鬼椒虽然不再是最辣,但依然是最辣之一。

医生给这名男子做了腹腔和盆腔扫描,发现一包块,包裹着空气、液体和食物,于是把他推进手术室,进一步检查发现,男子食管上有一个直径2.5厘米的洞。之后14天,男子只能依靠氧气管呼吸,饲管则一直到23天出院时才拔下。医生在报告中写道,魔鬼椒在男子喉咙“烧”出一个洞的原因尚不清楚,可能是因为炎症,也可能是因为呕吐或其他原因。

中国网

痴迷第一 印度七旬老翁身上纹满旗帜

据外媒报道,印度74岁男子痴迷于创造世界纪录。为了当“世界第一”,他不仅在身上纹了300多个旗帜图案,还把自己的满口牙拔光,这样他就能把将近500根吸管和50多根燃烧的蜡烛塞进嘴里。

据悉,里希称自己创下了20多项世界纪录,如今他更是自称“吉尼斯世界纪录里希”。创造世界纪录的热情,让里希不惜做出一些异乎寻常的举动,包括从新德里送披萨到美国旧金山,或是在不到4分钟内将一瓶番茄酱一饮而尽。里希现在的目标是将各国元首的肖像纹在身上,包括印度总理莫迪、美国总统奥巴马、英国女王伊丽莎白二世和印度独立运动领袖甘地等。《奥秘》